

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 足球 來源 民生報 日期 78.12.14 版面 二版

周台英報到 木蘭軍心大定

香港記者機場包圍採訪 掀起亞洲杯第一波高潮

特派記者 何長發 / 香港13日電

●中華女足隊特別從日本徵召歸隊的攻擊大將周台英，今天下午2時由台北搭機飛抵香港，立即受到香港記者的包圍採訪，成為本屆亞洲杯女足賽前，大會最受矚目的焦點球星。

周台英與中華女足隊會合後，當晚隨即與中華女足隊在葵芳體育場，搭配熟習夜間球場狀況。

周台英由於班機誤點，遲

至4點才抵達香港，啟德機場早已有一大批香港體育記者守候在機場，中華隊教練蕭永福及周台英的愛徒謝素貞，由代理球隊總管的張騰雲陪同，也到機場迎接這位中華隊期待歸隊多時的大將。

周台英隨即被帶到機場的記者室接受現場採訪。

周台英在記者訪問中表示，她雖有2年不曾踢中華木蘭隊，但現役隊中有不少是她

的學生，在國內時彼此曾搭配合作過，另有守門李梅琴是她的學姊，其餘年紀均比她年輕，重新歸隊，她盡力與球隊配合，打出好成績。

被問及對大陸女足的印象，周台英表示，她還未曾看過大陸隊比賽，只間接由國內球隊銘傳及景文女足與廣東比賽中得知，大陸女足不錯，翼鋒吳偉英很突出，還有在日本聽說日本隊在上屆亞洲杯碰到大陸時，真是怕死了

大陸女足隊。

中華女足隊在周台英赴港歸隊後，球隊有如吃了一顆「定心丸」。昨天上午曾先到揭幕賽場地香港政府大球場，實地觀察場地，隨即在附近的南華會足球場，展開1個多小時的熱身運動，晚上6時半在葵芳球場，做抵達香港的第1次夜間訓練比賽，與教練團之一劉潤澤所屬的葵青女足隊對練一番。

↓中華木蘭女足隊迎著朝陽，為亞洲杯女足賽展開熱身。
記者 郭運復 / 香港傳真



↓中華木蘭足球隊老將周台英昨日抵港後，隨即成為香港新聞界注目的焦點，並在機場接受訪問。

記者 郭運復 香港傳真



亞洲城市青年田徑賽明天點火 桃園 基隆 嘉義 3隊抵港備戰

特派員 葉蕙蘭 / 香港13日電

●我國參加第5屆亞洲城市青年田徑賽3支代表隊，已於今天陸續抵達香港，比賽預定15日至17日在伊莉莎白體育場舉行。

我國3支隊伍以桃園隊人數最多，共有62人，其次為基隆隊的34人，嘉義隊的17

人。其中基隆的馬君萍、徐佩菁、桃園的曾孝生、楊忠富，都是亞洲田徑賽國手。

今年參加亞洲城市青年田徑賽的隊伍多達24支，我國是首次派隊參加這項比賽。

大陸今年派出5支隊伍參加，選手分別來自北平、上

海、廣州、青島及大連，有不少是明年北平亞青田徑賽儲訓選手。

其他派隊參加的隊伍為馬尼拉、卡達、澳門、斯里蘭卡、新加坡、漢城、汶萊、吉隆坡、檳城、東京、巴林、喀拉蚩、巴律底特、永珍、雅加達及地主香港。